
 

Визначення думки стейкхолдерів (випускників) стосовно якості освіти та ОПП 

спеціальності 073 "Менеджмент" за першим (бакалаврським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 2023-

2024 року. В опитуванні взяли участь 51 представник зовнішніх стейкхолдерів (випускників). До 

уваги випускників були запропоновані наступні питання: 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю за якою Ви навчались? 

Так -42 особи (82,4%); Ні -9 осіб (17,6%) 

 

 
 
Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так -47 осіб (92,2%); Складно відповісти -4 особи (7,8%) 

 

 
 

Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і потребам, як 

випускника? 

Так -47 осіб (92,2%); Складно відповісти -4 особи (7,8%) 
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Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в ЦНТУ? 

Так -37 осіб (72,5%); Скоріше так -14 осіб (27,5%) 
 
 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так -38 осіб (74,5%); Скоріше так -13 осіб (25,5%) 

 

 
 

Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в Університеті?  

Так – 45 осіб (88,2%); Складно відповісти -6 осіб (11,8%) 
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Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на Вашу думку 

слід було б додати до існуючого  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної підготовки, 

практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час проходження практики? 

Так -42 особи (82,4%); Скоріше так -9 осіб (17,6%) 

 

 
 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та Вашою 

установою, організацією, підприємством, як випускниками. 
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1. Долучення до Спілки випускників, участь у Спілці випускників, та 

співробітництво в межах Спілки випускників ЦНТУ 5 осіб; 

2. Навчання в магістратурі; 

3. Опитування випускників -2 особи; 

4. Опитування  по покращенню ОПП -2 особи; 

5. Особисте спілкування; 

6. Проведення гостьових (спільних) лекцій -3 особи; 

7. Проведення спільних заходів; 

8. Проведення спільних тренінгів та круглих столів -2 особи; 

9. Соціальні мережі; 

10. Проходження практики на підприємствах; 

11. Розширення баз практики 

 

1. Зустрічі, обговорення, зустрічі з викладачами -3 особи; 

2. Конференції, семінари; 

3. Направлення випускників на роботу на підприємство (працевлаштування) -3 

особи; 

4. Направлення студентів на практику - 2 особи; 

5. Практика студентів на нашому підприємстві; 

6. Проведення гостьових лекцій; 

7. Проведення тренінгів, спільних заходів, лекцій та конференцій -5 осіб особи; 

8. Співпрацюємо постійно, продовжувати співпрацю – 2 особи; 

9. Робота зі Спілкою випускників ЦНТУ, спільні заходи -2 особи; 

 

 



 

 

 

 

10. Хочу подякувати викладачам і куратору за міцні знання, цікаве навчання, 

доброзичливість; 

11. Щиро вдячна за навчання всім викладачам кафедри; 

12. Використання підприємств у якості баз практики 


